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1- Localitza al mapa i relaciona amb fletxes les seguents linies imaginaries:

»a) EQUADOR b) MERIDIA DE GREENWICH

c) Qualsevol PARAL-LEL : Qualsevol linia horitzontal que marqui.
d) Qualsevol MERIDIA : Qualsevol linia vertical que marqui que marqui.

Puntuacié: - 1 punt
- 0,25 per cada encert.

2 - Relaciona amb fletxes cada accident geografic de la primera llista amb
el continent (segona llista), on esta situat. (Has de tenir en compte que
a la segona columna et sobrara un continent)

Peninsula Escandinava Asia
Riu Nil % Europa
Serralada de I'Himalaia Africa
Serralada dels Andes Oceania

Ameérica

Puntuacié: - 1 punt
- 0,25 per cada relaci6 correcta.
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3 — Relaciona amb fletxes els fets i/o conceptes historics de la primera llista
amb I'época historica en la qual van tenir lloc. (Has de tenir en compte que
a la segona llista et sobrara una época)

| Guerra Mundial Neolitic
Revolucié agricola i ramadera Edat Antiga
Romanitzacio Edat Mitjana
Feudalisme Edat Moderna

Edat Contemporania

Puntuacié: - 1 punt
- 0,25 per cada encert

4 — De la seguent llista assenyala (X) els cinc conceptes i/o fets historics que
pertanyen a la civilitzacio grega.

X Polis X Democracia
Escriptura jeroglifica X Atenes
X Acropolis Rius Eufrates i Tigris
X Hel-lenisme Cristianisme
Catacumbes

Puntuacié: - 1 punt
- 0,20 per cada encert

5 - L’any 1137 (s.XIl) es produeix la uni6é dinastica que va facilitar la creaci6 de
la Corona d’Aragé. Assenyala amb una (X) quins territoris es van unir?

[] el regne de Valéncia i el comtats catalans
[l el regne de Castella i els comtats catalans
X el regne d’Arago i els comtats catalans

L] el regne de Valéncia i el regne d’Arago

Puntuacié: - 1 punt
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6 - A continuacio6 tens barrejades algunes de les caracteristiques economiques i
socials de les époques de I'Antic Régim i de la Revolucié Industrial.

Has de completar el quadre seguent, col-locant:

- En la primera columna totes les caracteristiques de I'Antic Régim

- Per cada caracteristica de I’Antic Régim posa en la segona columna la
que li correspon de la Revolucio Industrial.

-Tens col-locat un exemple: Mon rural - Mén industrial

Mén rural — Fabrica — Viure al camp — Societat estamental - Mecanitzacio —
Viure a la ciutat — Taller artesa — Mon industrial - Feina manual — Societat de
classes socials

ES PASSA DE: A:
(Antic Regim) (Revolucié Industrial)
Mon rural Mon industrial
Taller artesa Fabrica
Viure al camp Viure a la ciutat
Societat estamental Societat d.e classes
socials
Feina manual Mecanitzacio

Puntuacioé: - 2 punts
- 0,50 per encert

7 — Relaciona els esdeveniments de la primera columna amb el fet historic
en el qual tenen lloc. (Has de tenir en compte que en la segona columna et
sobrara un periode historic).

-Creacio del Pacte de Varsovia Crac de 1929
i de la OTAN
-Assassinat de I'hereu de I'lmperi | Guerra Mundial
Austro — Hongarés]
-Enfonsament de la borsa de [l Guerra Mundial
Nova York
-Alemanya envaeix Polonia [ Guerra Civil Espanyola

Guerra Freda

Puntuacioé: - 2 punts
- 0,50 per encert
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8 — De la seguent llista, assenyala quatre condicions (X) que caracteritzen els
paisos que pertanyen a la Unié Europea:

X[] Adoptar I'euro com a moneda
[]  Tenir la mateixa ideologia politica
X[] Desaparicié de les fronteres
X[] Lliure circulacié de mercaderies
[] Tots els paisos han de tenir el mateix govern

X[] Tenir representants en el Parlament Europeu

Puntuacié: - 1 punt
- 0,25 per encert
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